

# BĚLEČSKÝ KURÝR

zpravodaj obecního úřadu Bělče



zdarma do každého domu

*Dej Bůh štěstí tomu domu, my zpíváme, víme komu...*

*Přeji občanům Bělče mnoho zdraví a štěstí v roce 2009.  
Klidné prožití Vánoc a Silvestra, ať nikomu neuvízne rybí kost  
v krku a ať se každému splní vše co si naplánoval.*

Jiří Rohla, starosta



## Zprávy z obce

- Od 22. 12. 2008 do 4. 1. 2009 bude OÚ uzavřen z důvodu čerpání řádné dovolené. -st-

- Známký na vyvážení popelnic na rok 2009 bude možno zakoupit až od pondělí 5.1.2009. Známký na svozy popelnic z letošního roku budou platit i na vývoz popelnic 5.1. 2009. Na další termíny odvozu popelnic bude již nutno zakoupit nové známky na rok 2009. -ou-

- Jednání o kanalizaci. Po zvolení nové starostky Bratronic paní Miloslavy Knížetové nastala nová situace ve vyjednávání o vypořádání kanalizace. Obec se dohodly na vytvoření komise, která bude řešit provoz kanalizace a pokusí se dohodnout způsob doplacení dlužných částek. tato komise se pravidelně schází, pracuje na dohodě o rozdělení kompetencí při provozování kanalizace a na řešení dalších problémů, které jsme zde již několikrát uváděli. Doufejme, že se podaří konečně vypořádat s problémy, které vznikly nejasnostmi při financování kanalizace. -pb-

- Nová výše stočného. Komise pro provozování kanalizace na svých zasedáních zhodnotila finanční bilanci kanalizace za rok 2008, počet připojených občanů a přítok splaškových vod na ČOV. Stočné na rok 2009 bylo určeno pro trvale žijící občany na 70,- Kč na občana a měsíc, pro rekreační objekty bez trvale žijících občanů na 70,- Kč na objekt a měsíc. Současně bude muset každý majitel nemovitosti připojené na kanalizační řad uzavřít novou smlouvu na odvádění splašků pro rok 2009 a další. Smlouvy budou připraveny na obecním úřadě v lednu. -pb-

- Do naší knihovny jsme získali dotaci na pořízení PC s příslušenstvím a multifunkčního zařízení - barevná tiskárna s kopírkou a skenerem. Projekt se uskutečnil za finanční podpory Středočeského kraje. Dotace byla poskytnuta ve výši 40 000,-Kč. Vlastní podíl obce byl 5 022,-Kč. Počítačovou sestavu zprovoznil odborník z počítačové firmy. Jsme rádi, že máme knihovnu zabezpečenou elektronickým zabezpečovacím systémem, takže sestava nebude lákat případné nenechavce.

-st-

- V letošním roce získala TJ SK Běleč dotaci od Středočeského kraje (z Grantu pro sport a volný čas) na rekonstrukci dětského hřiště a díky ní, mají děti předškolního a mladšího školního věku, možnost trávit volný čas na novém hřišti. K dispozici mají velkou hrací sestavu s několika herními prvky (pro děti 3 - 12 let), pískoviště (s ochranou plachtou proti znečištění písku výkaly od koček a psů) a houpačky. Celé hřiště je oploceno nízkým plůtkem a původní plot byl natřen pro zpestření různými barvami. Sportovci tímto děkují Středočeskému kraji za poskytnuté finance a firmě K servis pana Krále za pomoc při rekonstrukci dětského hřiště.

Členové výboru TJ SK Běleč

- Žádám občany, aby při oslavě Silvestra brali ohled na sousedy a také domácí zvířata, které se obzvláště bojí zvukových efektů.

Děkuji, starosta



## **Společenská rubrika**

### **PODĚKOVÁNÍ**

- Chci poděkovat účetní OÚ paní Svobodové, za obětavou práci v dnešní "snižující se administrativě". Zároveň děkuji občanům za pomoc při úklidu obce a našim fotbalistům za reprezentování obce Běleč na poli sportovním. Starosta

- V neděli 7. prosince se v běličském kulturním domě uskutečnila Mikulášská nadílka. Na Mikuláše s andělem a čerty se přišlo podívat mnoho dětí, od těch nejmenších až po velké školáky. Nejstatečnější byly malé děti, které se čertů vůbec nebály. Někteří starší bohužel byli tak vystrašení, že ani neřekli žádnou básničku. I tak jim Mikuláš rád předal připravenou odměnu.

Jsme vděčni Mikulášovi, čertům a hodnému andělovi, že za námi přišli a že si nikoho neodnesli do pekla. O hezkou atmosféru s písničkami se postarali Tomáš Dvořák s Pepou Portem. Také děkujeme Obecnímu zastupitelstvu a starostovi, Vaškovi Fejfarovi, Petrovi Michálkovi, majitelům klubu „Jumbo“ a dalším dárcům, kteří se finančně podíleli na této akci. Bez jejich sponzorství bychom tuto nádhernou dětskou zábavu těžko připravily.

Petra Švankmajerová a Zuzana Fejfarová

### **PŘÁNÍ**

- Přejeme všem stálým obyvatelům Bělče i všem chatařům příjemné prožití vánočních svátků a také hodně štěstí, zdraví, pohody a úspěchů do nového roku 2009. Zároveň bychom tímto chtěli poděkovat všem, kteří nás v tomto roce finančně nebo jiným způsobem podpořili. Spolek hradu Jenčov

- Věrným čtenářům krásné vánoční svátky a v novém roce zdraví a příjemnou pohodu s dobrou knihou přeje Božena Lébrová - knihovnice

## **BLAHOPŘEJEME**

Do Bělče nám v poslední době přibyli hned dva noví občánci. V listopadu se narodil **Jakub Lachman** a v prosinci **Filip Bureš**. Oběma chlapečkům přejeme do života jen to nejlepší a rodičům mnoho radosti s jejich malými ratolestmi.

Starosta, obecní zastupitelstvo a redakce

Všem našim spoluobčanům, kteří v měsících prosinci 2008 a lednu 2009 slaví svá životní jubilea, přejeme dobré zdraví a méně starostí. Jmenovitě blahopřejeme panu Karlu Machovi, panu Karlu Šnoblovi, panu Josefu Portovi, paní Miluši Šnoblové a paní Evě Dvořáčkové. Přejeme vám všem stálou osobní pohodu!

Starosta, OZ a redakce

## **Zprávičky z naší školíčky**

Čas letí jako voda a už je tu poslední měsíc roku 2008. Prosinec přináší ty nejkrásnější svátky v roce Vánoce, které jsme si ve školce připomněli už koncem listopadu „Vánoční výstavou.“ Mohli jste zde vidět práce našich nejmenších, jak z papíru, tak z keramické hlíny i dalších netradičních materiálů. Dále zde byly výrobky z proutí, výšivky a ukázky výroby vánočních svícňů a zdobení vánočních perníčků. Každý si mohl vyzkoušet svoji zručnost na perníčcích a svícnech.

Panovala zde klidná předvánoční atmosféra a my měli radost, že se přišlo podívat tolik lidí. Hned 27. listopadu jsme navštívili Muzeum betlémů na Karlštejně a 5. prosince přišel i k nám do školky Mikuláš s andělem a čertem. Mikuláš a anděl byli hodní, ale na čerta musela vzít košťe paní kuchařka, protože i těm největším „hrdinům“ se začala podlamovat kolena. Na středu 17. 12. chystáme „Vánoční besídku,“ která začne v 16 hodin v budově MŠ.

Na závěr mi dovoluňte poděkovat všem hodným lidem, kteří školce pomáhají, bez nich by byla naše práce těžší. Zejména děkuji pí. Francové, Jarošové, Blínové a pí. Černé ze Sýkořice, které zakoupily pro děti velmi pěkné stavebnice pod vánoční stromeček a paní učitelce Soně Hříbalové za dárečky na vánoční besídku, také paní Z. Fejfarové, která ve svém volném čase vede ve školce „Výtvarný kroužek.“ Dále panu Šmejkalovi z firmy SPOJMAT z Hýskova za výtvarný materiál a cukrovinky pro děti a paní V. Francové z Bratronic, která koupila všem dětem jídelní servis, misku na polévku, talířek a hrneček s pěkným dekorem. Poděkování patří také panu starostovi J. Šulcovi a obecnímu zastupitelstvu Sýkořice za finanční příspěvek na koupi dětských lehátek. Za příjemné teplo v naší školce vděčíme panu Miloslavu Bůzkovi. V neposlední řadě děkuji panu starostovi a obecnímu zastupitelstvu ve Bělči, kteří nám vždy vyjdou vstříc. Velmi si všeho vážíme a děkujeme.

Osobně bych chtěla poděkovat všem pracovnícím MŠ Běleč za jejich obětavost a úsilí vytvářet dětem příjemné prostředí a paní Svobodové za vzorné vedení účetnictví školní jídelny.

Přeji každému příjemné prožití vánočních svátků v kruhu Vašich nejmilejších, do roku 2009 pevné zdraví, štěstí, co nejméně starostí a hodně dobrých přátel, s pozdravem

Jiřina Dvořáková

## **Nabídka pro volný čas dětí**

Sbor dobrovolných hasičů ve Zbečně nabízí dětem zajímavé vyplnění volného času. Přihlaste se do HASIČSKÉHO KROUŽKU ve Zbečně který probíhá od dubna do června vždy každou druhou sobotu. Bližší informace získáte od vedoucího kroužku Jiřího Loskota na telefonním čísle 723 742 273 nebo na e-mailu: [jiri.loskot6@seznam.cz](mailto:jiri.loskot6@seznam.cz)

## **Hlásí se ZŠ a MŠ Bratronice**

Prosinec je ve škole každoročně akcemi nabitý k prasknutí.

4.prosince jsme byly s dětmi v Beckilandu na Zličíně – děti si to tam opravdu užily. Vstupné i s obědem jsme školákům hradili ze sběru starého papíru. V pátek 5.prosince děti ze školy přivítaly čerta, anděla a Mikuláše u obecního úřadu svým zpěvem a básničkami.

9.prosince jsme navštívili zámek v Hořovicích a prohlédli si adventní výstavu. Dozvěděli jsme se hodně zajímavého o starých vánočních zvycích a obyčejích. Pilně jsme trénovali na vánoční besídku v Sokolovně v Bratronicích, doufáme, že se vám líbila.

11.prosince připravili žáci 5.ročníku pro své mladší spolužáky projektový den „Naše zvířata“. Děti si mohly do školy přinést svoje malé domácí mazlíčky a na jednotlivých pracovních stanovištích po celé škole se dozvěděly mnoho zajímavostí a o zvířátkách, namalovaly je, zahrály si různé zvířecí hry a ověřily si při soutěžích svoje znalosti.

Výrobky a práce dětí ze družiny, z kroužků ruční práce, šikovné ruce, malý šikula nebo z hodin pracovní výchovy jste si mohli prohlédnout nebo i zakoupit na výstavě 13. a 14. prosince na obecním úřadě v Bratronicích.

V předvánočním čase nás navštívil také kouzelník.

Na fotky ze všech akcí a další zajímavosti se můžete mrknout na našich stránkách [www.zsbratronice.cz](http://www.zsbratronice.cz).

Moc děkujeme našim letošním sponzorům – rodičům dětí a žáků školy. Podařilo se nám vybrat částku, za kterou můžeme udělat dětem hezké Vánoce ve školce i škole se spoustou dárků pod stromečkem.

Děkujeme také za celoroční spolupráci zaměstnancům obecního úřadu, kteří nám často pomáhají ve škole, zastupitelům, kteří při svých plánech s obcí myslí i na naši školu. Díky korunkám od našeho zřizovatele se během roku 2008 zakoupilo mnoho užitečných věcí – nový nábytek do školní jídelny a do družiny, škola má také nový kamerový a zabezpečovací systém, neboť majetek uvnitř budovy se stále zhodnocuje a navyšuje, rozšířili jsme počítačovou síť a nakoupili spoustu hraček a pomůcek pro zkvalitnění výuky ve škole i školce. Věříme, že i další rok bude ve znamení dobré spolupráce s obecním úřadem.

Hezký a poklidný předvánoční i vánoční čas vám všem. Do nového roku přejeme čtenářům hlavně zdraví a štěstí, ať je ten nový rok 2009 plný sluníčka, milých lidí, pohody a samých dobrých zpráv.

**Srdečně všechny zveme na školní bál, který se koná v sobotu 24.ledna 2009.  
K tanci a poslechu bude hrát skupina Nová Laura.  
Čeká na Vás tradičně bohatá tombola a také velké překvapení  
v podobě předtančení. Začínáme ve 20 hodin.  
J. Tenklová, ředitelka ZŠ a MŠ Bratronice**

*Pan učitel Kamil Libich ze ZŠ Bratronice nám zaslal milý příběh, který napsala  
**Káťa Burešová**. Děti měly za úkol do 15 minut napsat pohádku - příběh, který  
musel obsahovat klíčová slova VELRYBA, RACEK, ŽÍŽALA, CESTOVÁNÍ*

### **Malé racčí cestování po světě**

Viděli jste někdy žížalu u moře? Naše žížala se moc ráda plazila po pobřeží. Jak se tak plazila, uslyšela racka chechtavého jak s druhým rackem chechtavým poměřuje síly. Racek s druhým rackem si začali poměřovat síly v tom, kdo přeletěl celý svět a kdo lítal pozadu. Žížala zavolala na racky, že jejich síly poměří. Oba racci přiletěli k žížale. Žížala jim dala za úkol přeletět celý oceán.

Zavolala na racky, připravit pozor teď. Racci letěli a letěli, předlétávali se. Racek Pepa už bohužel nemohl. V tom se vynořila velryba a racek Pepa se vezl na velrybě. Racek Lojza doletěl. Žížala mu dala pohár, protože vyhrál.

Zkrátka to bylo takové racčí cestování po světě.

**Obecní úřad Družec a KČT Stochov,  
ve spolupráci se ZŠ a MŠ Družec a volejbalisty**

**POŘÁDAJÍ V SOBOTU 27. PROSINCE 2008**

## **9. ZIMNÍ DRUŽECKOU ŠLÁPOTU**

**Pochod pro zdraví a dobrou pohodu**

**TRASY:** 7, 10 a 13km (Trasy nejsou sjízdné pro kočárky.)

**START:** 9.30 – 10.30 HODIN OD OBECNÍHO ÚŘADU V DRUŽCI

**CÍL:** do 15.00 HODIN V RESTAURACI „U NEUSTUPŮ“ (na mostě)

**ZÁPISNÉ:** DOBROVOLNÉ

**ODMĚNA V CÍLI:** MALÁ UPOMÍNKA, PORCE GULÁŠE A ÚČASTNICKÝ LIST

**UPOZORNĚNÍ:** POCHOD SE JDE ZA KAŽDÉHO POČASÍ  
A NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ ÚČASTNÍKŮ

**Kontaktní adresa:** Obecní úřad Družec, Hlavní 42, 273 62 Družec

telefon: 312691027, e-mail: obecdruzec@volny.cz

**Mapa: KČT č. 33 – Křivoklátsko a Rakovnicko**

# NEŽ MNE ZDE ODLOŽÍŠ – VÍŠ, ŽE...



...nekompletní  
rozebraný spotřebič  
= **poplatek!**



**vám radí**

[www.elektrowin.cz](http://www.elektrowin.cz)

Velké  
spotřebiče



Nářadí, hobby  
dílna



Střední  
spotřebiče



Zahrada



Malé  
spotřebiče



Chlazení



...kompletní  
nerozebraný spotřebič  
= **zadarmo!**

Chraňme společně životní prostředí!

## **Elektrowin připomíná**

### **Jak se kompletnost elektrozařízení posuzuje**

Mechanické elektrozařízení (točivé aj.) je spojením motoru, hnané části (převodovka, buben) a nosné konstrukce s pláštěm. Do této skupiny patří např. odstředivky prádla, ventilátory, mixéry, vysavače, šicí stroje, zahradní sekačky, brusky, pily, hoblíky a vrtačky.

Sporáky, trouby, varné desky, žehličky, fritézy, varné konvice či elektrické pájky se řadí mezi tzv. tepelná elektrická zařízení. Aby byl přístroj kompletní, musí obsahovat systém tvorby tepla (topné těleso), nosnou konstrukci a zařízení umožňující získanou tepelnou energii využít – tedy plotnu, troubu či fritovací nádobu.

Kombinace výrobku užívající k podpoře své funkce oba druhy energie, tedy mechanickou i tepelnou, je ve své podstatě stejně jednoduchá. U většiny těchto výrobků lze stanovit jejich mechanický a tepelný základní charakter. Patří sem pračky, myčky, vysoušeče vlasů, teplovzdušné ventilátory či horkovzdušné páječky. Stejně jako u předchozích dvou skupin, i zde je zařízení tvořeno motorem, hnanou částí (buben, hlavní čerpadlo) a skříní či pláštěm spotřebiče.

Pouze zdánlivě odlišná jsou elektrozařízení k chlazení a mrazení, tvořená soustrojím motor/kompresor, chladicí okruh, nosná konstrukce.

Poslední skupinu s obecným názvem „jiné“ tvoří elektrozařízení, která ke své funkci využívají indukce. Náleží sem svařovací přístroje, nerotační holicí strojky, mikrovlnné trouby a indukční plotny. U těchto zařízení lze identifikovat komponenty pouze dva – indukční zdroj a nosnou konstrukci.

Uvedené komponenty představují jednoduchý rozlišovací klíč, podle něhož lze rozeznat zpětně odebrané zařízení od běžného odpadu.

Evropská unie rovněž stanovila množstevní limity zpětně odebraných elektrozařízení, které je třeba splnit v určitém termínu. Pro větší srozumitelnost se tyto limity uvádějí v kilogramech odebraných spotřebičů na občana.

Členské země měly tyto limity splnit už do konce roku 2006, Česká republika ale vyjednala odklad do konce roku 2008. Zavázala se ročně odebrat, zpracovat a recyklovat nejméně 4 kg vysloužilých elektrozařízení na občana.

V době, kdy společnost Elektrowin započala svou činnost, třídily domácnosti 1,24 kg elektroodpadů na jednoho obyvatele. Dnes již toto množství přesahuje 2 kg.

## **SPORTOVÁNÍ V BĚLČI**

Prozatím do konce roku nebudou v Bělči probíhat hodiny břišního tance, aby měly hospodyňky čas na pečení cukroví a přípravu vánoční atmosféry. Naplno se rozjedou až v lednu.  
–aš–

## **FOTBAL**

V podzimní části soutěže odehráli naši fotbalisté ve III. třídě třináct zápasů, ve kterých si připsali pět vítězství i proher a třikrát remizovali. Nahráli tedy se skóre 27:26 osmnáct bodů a obsadili šesté místo.

### Výsledky:

1. kolo	Běleč – Dřetovice	6:0
2. kolo	Slavoj Kladno – Běleč	0:0
3. kolo	Běleč – Lhota B	6:2
4. kolo	V. Dobrá B – Běleč	7:0
5. kolo	Běleč – Doksy B	1:1
6. kolo	Slovan Kladno B – Běleč	2:3
7. kolo	Běleč – K. Žebrovce B	3:1
8. kolo	Stochov – Běleč	7:2
9. kolo	Běleč – Stehelčeves	2:2
10. kolo	Vinařice – Běleč	1:0
11. kolo	Běleč – Švermov	1:2
12. kolo	Běleč – Družec	0:1
13. kolo	Unhošť – Běleč	0:3

### Tabulka:

1. Stochov	13 10 3 0	42:15	33	(+12)
2. V. Dobrá B	13 10 1 2	43:16	31	(+13)
3. Družec	13 8 2 3	37:23	26	(+5)
4. Stehelčeves	13 8 2 3	34:21	26	(+5)
5. Lhota B	13 7 0 6	31:33	21	(+3)
<b>6. Běleč</b>	<b>13 5 3 5</b>	<b>27:26</b>	<b>18</b>	<b>(-3)</b>
7. K. Žebrovce B	13 5 2 6	19:21	17	(-4)
8. Doksy B	13 5 2 6	25:30	17	(-1)
9. Unhošť	13 4 3 6	35:29	15	(-3)
10. Vinařice	13 4 2 7	32:42	14	(-7)
11. Švermov	13 4 1 8	18:28	13	(-5)
12. Slavoj Kladno	13 3 4 6	25:37	13	(-5)
13. Slovan Kladno B	13 3 1 9	29:47	10	(-11)
14. Dřetovice	13 1 2 10	22:51	5	(-13)

**SK Běleč děkuje sponzorům a fanouškům za podporu v roce 2008 a přeje jim krásné prožití vánočních svátků a všechno nejlepší do nového roku.**

-kaf-

### **Bělečský Kurýr, měsíční zpravodaj Obecního úřadu Běleč,**

vydává obec Běleč, člen mikroregionu Bratronicko; OÚ Běleč čp. 64, 273 63, pošta Bratronice; tel. 312 659 151, e-mail: [belec@belec.cz](mailto:belec@belec.cz), Registrace na Ministerstvu kultury e.č. MK ČR E 10593

Redakce: L.Burešová -bul-, e-mail: [kuryr@belec.cz](mailto:kuryr@belec.cz); internet: [www.belec.cz](http://www.belec.cz)

Příspěvky dodejte na OÚ Běleč nebo e-mailem do 10. dne v měsíci.

Autorské značky:starosta -st-; ing. Petr Bureš -pb-; obecní úřad -ou-; Karel Fejfar -kaf-; Alena Šnobllová -aš-

